

Appendix XI.

Errata, Pages 110 and 111.—*Delete* from “Quartermaster-Sergeant”
June, to “Quartermaster-Sergeant Instructor of Swimming” and
1916. “Hospital Staff Sergeant,” respectively, in the tables.

Errata, Page 112.—In columns 2 and 3, opposite “Cross, Geneva, gold,”
June, for “Staff Sergeant” substitute “Sergeant-Major.”
1916

In column 6, opposite “Cross, Geneva, worsted,” for “Staff
Sergeant” substitute “Sergeant-Major.”

Delete from “Crown, gold, infantry, large,” to end of page
and insert:—

Badge.	Cloth Tunic.	Tartan Tunic or Frock, &c.	Serge Tunic.	Duck Tunic.	Great Coat.	Remarks.
Crown, gold, in- fantry, large.	Warrant Officers, Class II., R.M.A. and R.M.L.I., except Quar- ter-master Sergeant In- structors of Gunnery, Musketry and Physical Training.	Warrant Officers, Class II., R.M.A. and R.M.L.I., except Quar- termaster- Sergeant In- structors of Gunnery, Musketry and Physical Training.	—	Warrant Officers, Class II., R.M.A. and R.M.L.I. except Quar- termaster Sergeant In- structors of of Gunnery, Musketry and Physical Training.	—	Badge of rank.
Crown, worsted, great coat.	—	—	—	—	Warrant Officers, Class II., R.M.A., and R.M.L.I., and Colou- Sergeants.	—

Badge.	Cloth Tunic.	Tartan Tunic or Frock, &c.	Serge Tunic.	Dack Tunic.	Great Coat	Remarks.
Crown, gold, in- fantry, small.	—	Colour - Ser- geant.	—	—	—	—
Crown, worsted, red on blue.	—	—	Colour Sergeant.	—	—	—
Crown and crossed guns, gold, large.	Quartermas- ter-Sergeant Instructor of Gunnery.	Quartermas- ter-Sergeant Instructor of Gunnery	—	Quartermas- ter-Sergeant Instructor of Gunnery.	—	Badge of rank.
Crown and crossed rifles, gold, large.	Quartermas- ter-Sergeant Instructor of Musketry,	Quartermas- ter-Sergeant Instructor of Musketry.	—	Quartermas ter-Sergeant Instructor of Musketry.	—	"
Crown and crossed clubs, gold, large.	Quartermas- ter-Sergeant Instructor of Physical Training.	Quartermas- ter-Sergeant Instructor of Physical Training.	—	Quartermas ter-Sergeant Instructor of Physical Training.	—	"

Errata, Page 113.—After "Crown and crossed rifles, gold," insert
June, "Small," and delete "Quartermaster-Sergeant Instructor
1916. of Musketry" in columns 2 and 3.

Errata, Page 113.—In column 7, opposite "Globe and laurel, gold,
June, embroidered," add "with gilt lyre added, see page 116."
1916. In column 3, opposite "Globe and laurel, gilt," before "Staff
Sergeants" insert "Warrant Officers, Class II., and."

Errata, Page 114.—In column 3, opposite "Globe and laurel,
June, officers' pattern," after "Warrant Officer" insert "Class I."
1916. In column 3, opposite "Grenade, gilt," before "Staff
Sergeants" insert "Warrant Officers, Class II, and."

Page 115.—In column 3, opposite "Grenade, officers' pattern,
gilt," after "Warrant Officer" insert "Class I."

In column 3, opposite "Letters R.M.L.I., gilt," before
"Staff Sergeants" insert "Warrant Officers, Class II,
and."

In column 5, opposite "Lyre, crown and wreath, gold,"
insert "Warrant Officers, R.M. Band ranks."

In column 1, amend "Lyre and Crown, worsted, yellow on blue" to read "Lyre, crown and wreath, worsted yellow on blue," and amend column 6 to read "Bandmasters, R.M.A. and R.M.L.I., also Warrant Officers, R.M. Band ranks."

Delete line "Lyre and crown, worsted, scarlet on white," inserted by Errata No. 1.

Errata, Page 115.—After "Lyre, crown and wreath, worsted, yellow on blue," insert:—
June,
1916.

Badge.	Cloth Tunic.	Tartan tunic or Frock, &c.	Serge Tunic.	Duck Tunic.	Great Coat.	Remarks.
Lyre, star and wreath, gold	1st Class Bandmaster, R.M. Band ranks.	1st Class Bandmaster, R.M. Band ranks.	—	—	—	Badge of rank.
Ditto, worsted, scar- let on white.	—	—	—	1st Class Bandmaster, R.M. Band ranks.	—	Ditto.
Ditto, worsted, yellow on blue.	—	—	—	—	1st Class Band- master, R.M. Band ranks.	Ditto.
Lyre and wreath, gold.	2nd Class Bandmaster, R.M. Band ranks.	2nd Class Bandmaster, R.M. Band ranks.	—	—	—	Ditto.
Ditto, worsted, scar- let on white.	—	—	—	2nd Class Bandmaster, R.M. Band ranks.	—	Ditto.
Ditto, worsted, yellow on blue	—	—	—	—	2nd Class Band- master, R.M. Band ranks.	Ditto.

In columns 2 and 3, opposite "Lyre, gold, embroidered, large," delete the reference to Bandmasters, R.M. Band ranks; also the remarks in column 7 and the note inserted by Errata, Jan., 1912.

Delete footnote inserted by Errata No. 3.

Errata, June, 1916. Page 116.—Opposite “Lyre, gilt,” for “Warrant Officer in column 3,” *substitute* “Bandmasters,” and *after* “Collar badge,” column 7, *add* “Also for addition to cap badge, Bandmasters, R.M. Band ranks.”

Opposite “Lyre, gilding metal,” for “Warrant Officers” in column 4 *substitute* “Bandmasters.”

Cancel remainder of page.

Errata, June, 1916. Page 117 — *After* “Rifles, crossed, gold,” *insert* :—

Badge.	Cloth Tunic.	Tartan Tunic or Frock, &c.	Serge Tunic.	Duck Tunic.	Great Coat.	Remarks
Royal gold Arms,	Warrant Officers, Class I., R.N.A. and R.M.L.I. (except Bandmasters)	Warrant Officers, Class I., R.M.A. and R.M.L.I. (except Bandmasters)	—	Warrant Officers, Class I., R.M.A. and R.M.L.I. (except Bandmasters)	—	Badge of rank.
Royal Arms, worsted, great coat	—	—	—	—	Warrant Officers, Class I., R.M.A. and R.M.L.I. (except Band- masters).	Ditto.

Errata, June, 1916. Page 117.—In columns 2 and 3, opposite “Star and crossed rifles, gold,” *insert* “Musketry G. S. badge.”

Delete the line “Star, gold,” Quartermaster Sergeant and Barrack Sergeant.”

Insert “Star, gold,” in column 1, against “Judging distance badge.”

Delete the line “Star, worsted, great coat.”

Errata, June, 1916. Page 118.—In column 7 under “Gunnery Instructors,” *delete* “in the case of those worn above the elbow.”

Errata, June, 1916. Page 119.—*Amend* footnote “†” to read “A large size badge for instructors.”

(R.M. 5242/13 and 20085/15.)